Portrail du renard roux




Porkrail du renard roux

Les empreintes des pas du renard ressemblent
a celles du chien. Mais elles sont plus ovales et

les griffes sont plus marquees.

A l'extrémité de la queue
les poils sont blancs.

sorties.

« Le saut de souris »
Le renard repere avec
ses oreilles et son
odorat un mulot cache
dans l'herbe. Soudain il
bondit et retombe
juste sur lui et le
capture entre ses

pattes.

Les yeux sont

Les griffes sont toujours

Le renard a 42 dents.

. | legerement bridés _ .
L'exterieur des Elles lui servent a

comme ceux du
chat.

oreilles est noir. attraper, couper et

Du bout de son museau

Jusqu'au bout de la queue, le A l'extrémité des pattes

renard roux mesure environ les poils sont noirs.

1 metre 30. Son poids varie

broyer sa nourriture.

Les moustaches du
renard s'appellent les
vibrisses. Elles

l'aident a repérer les

obstacles.

Le renard a des bandes

de poils plus sombres de

chaque coté du museau.
On dirait qu'il pleure.

entre 7 et 10 kilos.




Portrait du renard roux

Lexidata : Groupe 29

Série 2 _ ]
raconte une histoire. ° legerement brides. ¢

1. Ce texte .... fait faire une recette de cuisine. ® @ 7. Les yeux du renard sont ... légerement collés. ¢ o
donne des informations. (YY) légerement €cartés.@ @ @

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte ?
Il y a 2 mots dans le titre. @
Il y a 3 mots dans le titre. @@
Il y a 4 mots dans le titre. ©o0®@®

8. Combien le renard roux a-t-il de dents 7

Il @ 14 dents. ()
Il @ 42 dents. o0

Le texte ne le dit pas. o0 @®

3. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte ?
Il y a 11 paragraphes. @
Il y a 6 paragraphes. @ @
Il y a 9 paragraphes. ©@® @

9. QuU' appelle-t-on les vibrisses ?
Le texte ne le dit pas. [ )
Ce sont les oreilles du renard roux. [ X )
Ce sont les moustaches du renard roux. @ ® ®

4. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?
Il y a 3illustrations. ® .
Il y a 6 illustrations. @@
L'y a 10 illustrations. ® @ @®

10. Pourquoi croit-on que le renard pleure 7?7

A cause de ses poils noirs de chaque cO6té du museau.®

5. Qu'appelle-t-on le « saut de souris » 7?7
La fagon qu'a la souris d'attraper un renard. @

La fagon qu'a le renard d'attraper les mulots. @ @
Le texte ne le dit pas o000

A cause des poils noirs sur ses pattes. ( X
Le texte ne le dit pas. o000
11. Qui est I'ennemi du renard roux ?

le tigre [ )

le mulot o0

Le texte ne le dit pas. o0 @®

6. Quel peut-étre le poids d'un renard roux ?
Il peut peser jusqu'a 50 kilos. @
Le texte ne le dit pas. o0
Il peut peser jusqu'a 10 kilos. e @ ®

12. A quoi ressemblent les empreintes du renard roux ?
Le texte ne le dit pas. [ )
Elles ressemblent a celles du chat. @ @

Elles ressemblent a celles du chien.® @ ®
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